



同学们，这儿有两条好消息

中考在即，心仪镇海中学的学生又多了一个选择：今年镇海中学将面向全市跨区招收27名高一新生。据悉，此举是宁波为了进一步推进拔尖创新后备人才培养工作，在镇海中学实施拔尖创新后备人才的试点项目。而对于更多的中小学生来说，到中职学校去进行职业体验肯定是个不错的选择，当空姐、开地铁……还等什么，快报名吧。

记者 李臻 通讯员 陆灵刚 李宁

镇海中学今年跨区招27名高一新生

招生计划

记者了解到，此次招生计划为面向全市招收高一新生，人数不超过27人。其中，中心城区不超过6人，其他县（市）区各不超过3人，具体录取人数视报考学生的学业基础、综合素质等确定。而且明确慈溪市包括杭州湾新区，北仑区包括大榭开发区，鄞州区包括东钱湖旅游度假区。

报名条件

1.有强烈意愿入读镇海中学；2.思想品德优、综合素质强、个性特长明显；3.学业成绩拔尖。

报名时间

5月23日至24日，8:00~11:30, 13:00~17:00。

凡符合条件且有意报考镇海中学的学生（包括已被其他学校录取的学生）均可到镇海中学现场报名，报名时，请随带个人一寸照2张及能证明自己学业水平和综合素质的相关材料。

笔试加面试

镇海中学根据报名情况择优选择部分优秀学生（若报名人数未超过162名，则所有报名学生都可参加测试）参加由镇海中学组织的笔试。笔试时间

5月25日一天。笔试科目及分值：语文100分、数学100分、英语100分、科学150分。

笔试结束后，镇海中学按各县（市）区招生数1:1.5择优确定面试名单，随即组织面试。

择优录取

据悉，最终镇海中学将根据笔试和面试两部分成绩组合择优录取，其中笔试成绩占70%，面试成绩占30%，同分以笔试成绩较高者优先，如笔试成绩还是同分，以语数外三科总分成绩较高者优先。

5月27日前，镇海中学将拟录取名单及成绩上报市教育局局办审核。审核通过后由镇海中学在校园网上公布录取名单。报考学生可直接向镇海中学查询成绩。

学生自愿选择

如学生被镇海中学和本地其他学校同时录取，则由学生在5月26日上午12:00前自愿选择，一经确认不再更改。

本次招生的报名和测试成绩，不得作为其他学校招生依据。

各县（市）区教育行政部门和相关学校应支持该项目招生工作，不得限制学生报考，录取工作完成后应配合迁移已被录取学生电子档案。

跨境电商巨头6月宁波论剑“互联网+” 首届网博会筹备进展顺利

商报讯（记者 殷浩 通

讯员 周红梅）6月下旬的宁波将是跨境电商巨头们汇聚的高地，一大批互联网达人都将集聚宁波。记者从昨天召开的2015中国互联网大会电子商务专场暨首届跨境贸易电子商务博览会（以下简称“网博会”）筹备会议上获悉，在6月28日拉开帷幕的首届网博会期间，网易董事长丁磊、阿里巴巴集团副总裁梁春晓、顺丰速运董事长王卫、聚美优品副总裁刘惠璞、京东集团副总裁李振广、兰亭集势总监吕然等一批互联网领域的知名企业和企业家将来甬，共议“互联网+”时代跨境电商的发展

战略和生态模式。

首届网博会由中国互联网协会和宁波市人民政府主办，主题确定为“共建可信跨境电商生态圈”。主要由开幕式、专场论坛、展览展示、投资洽谈四个部分组成，预计到场参加论坛活动和展览的企业将超过3000家，目前筹备进展顺利。论坛将举行“电子商务产业发展研讨”、“全球贸易电子商务峰会”、“构建跨境贸易电子商务生态圈”、“互联网金融和供应链金融发展论坛”四场高层次的活动。届时，除了上述提到的业界嘉宾之外，中国互联网协会理事长、院士邬贺铨等也将来甬论剑。

宁波列入全国“绿色交通城市”试点 未来3年400辆纯电动公交上路

商报讯（记者 范洪 通
讯员 余明霞）记者昨日从市交通运输委员会获悉，目前宁波已被国家交通运输部列为“绿色交通城市”试点。相关负责人表示，未来3年内，我市交通运输领域节能减排将有大动作——将投放400辆纯电

动公交车，建设332个公交充电架以及LNG客车142辆、LNG公交车1390辆，建设有轨电车和BRT，扩大公交专用道的覆盖范围。与此同时，我市还将新增公共自行车服务点400个、增加投放1万辆公共自行车。

“公运集团”上市“新三板” 创下宁波“新三板”挂牌企业三项第一

聚焦 宁波上市公司

商报讯（记者 王婧）5月21日，宁波公运集团股份有限公司在全国中小企业股份转让系统（“新三板”）挂牌，成为我市第28家新三板挂牌企业，也在我市“新三板”挂牌企业中创下三项第一——第一家原国企改制企业、资产和盈利规模第一、第一家股东人数超过200人的股份公司。

公运集团是2001年进行股份制改造的原市属企业，股

东人数达2300多人，目前已发展为我市的道路运输龙头企业，总资产逾25亿元，去年净利润超过1亿元。公运集团此次成功挂牌“新三板”，既标志着我市原国企改制企业在利用资本市场做大做强的道路上迈出了新的步伐，也体现了“新三板”宁波板块的发展和壮大，同时对我市相关企业挂牌“新三板”将起到明显的示范带动作用。

目前，我市有8家企业在全国股转系统审核，50余家企业进入实质性筹备阶段，其中包括宁波水表股份有限公司等原国企改制企业。

海曙镇明中心小学校长钱希有 被留党察看一年、行政撤职

商报讯（记者 苏钧天 通
讯员 毛一波）据了解，钱希有身为党员干部，在担任宁波市海曙区镇明中心小学党支部书记、校长期间，利用职务之便，非法收受他人的财物，为他人谋取利益；利用职务之便，非法占有公共财物；违反财经纪律支付本该由其个人支付的费用；公车私用，特别是

中东欧博览会旅游、教育交流方案出炉 目前正在敲定嘉宾名单、落实签约项目



商报讯（记者 余婧婧 通讯员 宋天一 陆灵刚）首届中国—中东欧投资贸易博览会除了带来丰富多彩的经贸活动外，旅游与教育文化交流活动也是其中重要的两项组成部分。昨天，记者分别从这两个活动的负责部门了解到，目前交流活动方案已经出炉，正紧锣密鼓地敲定中东欧嘉宾及与会嘉宾名单、落实签约项目以及设计会场。

据了解，6月初将举办的中东欧国家旅游合作交流活动主要有四大块内容组成，包括旅游市场与投资合作交流会、中东欧国家旅游风光图片展、中东欧国家推介交流冷餐会以及“美丽中国·诗画浙江”旅游考察活动。

博览会组委会相关负责人告诉记者，“去年旅游文化交流会上，9个中东欧国家带来了碰撞感十足的特色旅游产品，比如捷克布拉格的浪漫音乐之旅、保加利亚的温泉游、斯洛伐克的探险之旅、立陶宛的狩猎旅游等，长三角地区多个旅游界代表对

此很感兴趣。现在中东欧国家嘉宾还在陆续邀请中，今年的推介会相信会更精彩。”

6月6日，我市组织的“百团千人游中东欧”活动将正式启动。定于6月10日的中国—中东欧旅游市场与投资合作交流会上将举行宁波赴中东欧国家“千人旅游团”首发授旗仪式。

前天，来自6家旅行社的最新报名数据显示，该活动从4月中旬开始推出后，已有200多人报名，6月份发出的几个团全部爆满。

中东欧国家旅游风光图片展将展出中东欧各国的秀美风景、特色小镇、美丽乡

村、古建筑、民俗风情、美食等精美照片，以直观、生动的方式宣传旅游特色风光。

博览会的教育交流活动的主题定为“扩大开放合作、共建丝绸之路”，旨在通过双方的教育推介、签署相关教育合作及姐妹学校协议等活动，吸引更多中东欧国家学生来宁波留学，推动两地学校开展合作办学、师生互访和文化艺术交流。

据了解，宁波大学、浙江万里学院等4所高校以及2所中小学，将同中东欧国家学校签订师生交换项目等12项教育合作协议。

在中央出台“八项规定”之后，仍多次违规用车。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经海曙区纪委常委会研究，决定给予钱希有留党察看一年处分；依照《事业单位工作人员处分暂行规定》，经海曙区监察局局长办公会议研究，决定给予钱希有撤职处分；收缴其违纪所得。